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melhor fiscalizada. O vereador Divair explica as Emendas lando sobre a

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de São Gotardo/MG, do ano de
2009. Ata da 4a (quarta) reunião ordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo, realizada no dia í4 (quatorze) de abril, às 19:00 (dezenove) horas,
na sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no45, nesta cidade, quando
compareceram todos os vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Domingos
Sávio Rodrigues, Mozar Borges da Silva, Divair César Rodrigues, Humberto de
Alencar Garcia, João Lúcio da Silva Neto, José Luiz Messias Neto, Marcilon Laci
Rodrigues, Mauri lgnácio de Morais Silva. Havendo quorum legal, em nome de
Deus, o sr. Presidente declara aberta a reuniáo dando início aos trabalhos. o sr.
secretário fez a leitura da Ata que foi aprovada sem ressalva. correspondências:
Denúncia e Pedido de providências quanto ao projeto Solar de autoria do sr.
Tarcisio de Melo. o sr. Presidente esclarece que criarão uma comissão Especial
para apurar os erros dessa denúncia composta pelos vereadores Marcilon,
Domingos e João Lúcio; OÍício Ministerio da Educação e Ministério da Saúde
repassando recursos ao Município. ofício no02421200g do Gerente de serviço da
Caixa Federal comunicando liberação de recurcoÍj. Requerimentos dos
vereadores: Divair solicitando do Executivo projeto que.r:egularize os bairros Lírios
do Campo, l, ll e lll, Serra Negra e Boa Esperança. Humberto solicitando do
Executivo relação dê todos os funcionários contratados e efetivos, relação de
aprovados no Processo Seletivo, valor pago ao médico Hassan e número de
cirurgias feitas por ele, operação tapa-buracos no bairro Santa Terezinha,
construção de creche no bairro São Geraldo. Humberto e Domingos requerendo
do Executivo Municipal um dentista que atenda uma vez por semana na ApAE,
contratação de dentista itinerante para atender os distritos. João Lúcio solicitando
do sr. Prefeito conclusão das obras dos banheiros públicos e projeto para
aquisição do terreno para construção do Sub-destacamento da polícia Militar e
Subprefeitura. Mozar solicitando do sr. Prefeito Munlcipal que seja escrito nos
postes públicos as nomenclaturas das vias públicas, reçi,tdastramento dos imóveis
de Sáo Gotardo, substituição das lâmpadas de vapor.de mercúrio dos postes
públicos por lâmpadas de vapor de sódio. Foram apre;rados os projetos de Leis
n009, 10, íÍ, '16, 18, 19 e 2012009. Projeto no09/2009 com pareceres favoráveis
das ComissÕes Permanentes da Casa sem mantfestação dos vereadores
Humberto de Alencar Garcia e José Luiz Messias lileto ao projeto de Lei.
no09/2009 que lnstitui o Regime de Adiantamento de N umerários nos casos que
especifica foi aprovado por 06 votos com 02 abstenções dos vereadores Humberto
e José Luiz. Projeto de Lei no10/2009 com pareceres favoráveis das ComissÕes
Permanentes da Casa. Leitura da Emenda Aditiva. O vereador João Lúcio fala
quanto o Projeto da Guarda e pede que a Prefeitura negocie o pedaço do terreno
que foi invadido e que a Comissão das Casas seja nonteada mais rápido, pois ele
esteve lendo um artigo do jornalista Tarcisio Ce Melo..;i:Ce diz que se facilitarem
essas casas parâ pessoas de fora, daqui a pou.t tempo estaremos com
desemprego até para os cidadãos sangotardenses .l ccm essa Comissáo as
cláusulas serão bem analisadas melhor distribuição ias Casas. O sr. presidente
diz ao vereador Joáo Lúcio que estarão criando a Ccmissão o mais rápido
possível também com assessoria jurídico e com engeniteiro para que a obra seja
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importância de Íazer valer os direitos dos idosos e também que toda cessáo de
terreno de patrimônio público e para ser criada a comissão com 05 vereadores
para que as obras sejam bem fiscalizadas e quando forem contratar as empresas
para construir as casas que além da documentação exigida pela lei nog666, que
também seja pedido a CND trabalhista, para que possam aprender com os erros
dos outros e evitá-los futuramente não deixando mais esses problemas
acontecerem e sugere também que em vez de pavimentação asfáltica seja usado
bloquetes de concreto, pois Íica mais barato, gera enrlrego para o Muniôípio e é
ecologicarnente correto e que seja construída corn iêcursos próprios a rede
pluvial, pois é mais importante gastar mais com a obra norque a vida das pessoas
tem mais valor, e falando sobre deíicientes físico: que fosse dimencionado
porcentagem igual para idosos e mulheres chefes de família. Emenda aprovada
por B votos. Projeto no10/2009 que Autoriza o poder Executivo Municipai a doar
terrenos do Patrimônio Público Municipal e dá outras providências foi aprovado
por 08 votos. Projeto de Lei no1 1/2009 com pareceres das comissôes
permanentes da casa favoráveis, com emenda aditiva aprovada por 0g votos. O
vereador Marcilon diz que votou no mandato passado o projeto que está em
construção de í34 (cento e trinta e quatro) casas e agora ele vota outro que irá
construir 104 (cento e quatro) casas em Guarda dos Ferreiros e 457 (quatrocentos
e cinqüenta e sete) casas em São Gotardo, todo projelo que vier para beneficiar o
povo de Sáo Gotardo com construção de casas populares poderão contar com
seu apoio. O vereador Mozar fala sobre o sacrifício de se pagar aluguel e o quanto
é plausivo esse investimento para nossa cidade e corn prestações facilitadas para
o bolso do povo fazendo com que essas pessoas tenham seu lar. projeto
no11/2009 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar terrenos do
Patrimônio Público Municipal e dá outras providências foi aprovado com 0g votos.
Projeto de Lei noí6/2009 com pareceres favoráveis das comissões permanentes
da casa. O vereador Dominguinho diz que estão votando uma dotação de R$20
milhoes... e isso e muito dinheiro e acha ser uma vantagem para São Gotarcio e
que irão fiscalizar com muito cuidado para não acontecer problemas futuros pois é
o dever e a obrigação dos vereadores, fala sobre os bloquetes e que no mandato
da Mirian Elaine queriam que fosse colocado bloquetea. no bairro Boa Esperança e
chegaram a falar que os 05 vereadores não queriam qu:..o bairro fosse asfaltaào e
não era nada disso, pois queriam o melhcr para a cidade e locais com maior
declive é a melhor solução e quanto a Prefeitura está na hora de comprar uma
fábrica de bloquetes ou comprar do pessoal da cidade. O vereador Mozar
complementa as palavras do vereador Dominguinhos explicando que o asfalto
impermeabiliza evitando a filtragem das águas e o Lrl.rquete filtra entre um vão e
outro com custo mais barato e o reparo é o mais simples possível. projeto
noí 6/2009 que autoriza abertura de credito adicional suplementar no orçamento
vigente e dá outras providências aprovado por 08 votos. projeto de Lei noí g/200g
com pareceres favoráveis das comissÕes permanentes da Casa. O vereador
Dominguinho explica que essas bolsas é uma reivindicacão antiga dos vereadores
para facilitar a vida dos estudantes que desejam fazer;:nia faculdade e deixa claro
que essas bolsas não são os rrereadores, nem pci:''to que vão dar e ima
Comissão que analisa para quüâ as pessoas que i.eêlmente precisa
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que a Prefeitura comprou uma área de í2 hectares isso pode ser que ajudem a ter
ate um pasto para que as criações não fiquem fechadas em currais

contempladas. Projeto no18/2009 AUtoriza o MunicÍpio a conceder bolsas de
estudos a alunos carentes do município de são Gotartio, matriculados no centro
de Ensino superior de são Gotardo Ltda - CESG aprovado por og votos. projeto
no19/2009 com pareceres favoráveis das comissões per!'nanentes da casa. projeto
no19/2009 Declara de utilidade Pública Municipal a Associação promocional dos
Alcoólicos, Pais e Amigos dos Adictos e Alcoolistas Fazendinha Gota de
Esperança aprovado por 08 votos. O vereador Domirrguinho comenta que a
Prefeitura está doando um terreno para a Fazendinha Gota de Esperança e que
eles precisam ser ajudados pois o trabalho deles e muito bom e que os
vereadores votam com todo prazer. O vereador Mozar diz que é bom ver que
ainda tem pessoas que se preocupam com o próximo e deseja boa sorte a todos.
O sr. Presidente explica que o Projeto 20l2OOg e autorização para adquirir um
imóvel para construção do matadouro em nossa cidade e são pessoas idôneas
que vão trabalhar a favor de nossa cidade. projeto de Lei no2Ot2009 com
pareceres favoráveis das comissões pêrmanentes da casa. o vereador João Lúcio
diz que esse projeto é muito bom para a cidade, já que tiram o matadouro de
dentro da cidade e pede que o prefeito analise a possibilidade de um projeto
doando esse terreno para que eles possam investir mais no local. O vereador
Mozar diz isso serviria de incentivo, porque são empresários que acreditam em
Sao Gotardo e esse projeto vem desde 2007 parando a cidade e diz que poÍ esse
lado ele pode elogiar o Prefeito, por estar olhando isso pelo Município, são
pessoas que pagam impostos e gêram empregos para nossa cidade e que
também é empresário e sabe o quanto custa caro essa manutenção para ter o
referido nome e vê que eles estão procurando qualidade de vida para vender seu
produto e apoia esse grupo que tomou essa iniciativa e parabeniza a atitude deles,
pois fundar e começar um negócio não e fácil e estaráo trabalhando dentro do
melhor preço e da qualidade para o povo de São Gotardo. O vereador Divair
explica que a comissão deles estudou o projeto e acharam por bem dar parecer
favorável por ser um projeto que visa a realidade e as necessidades de nosso
Município, é uma obra que vai gerar emprego e renda, a qualidade da carne
melhorará, estão de parabéns pois não estão pensando somente a nível do
Município e sim a nível regional, projetos como esses é com prazer que aprovam
nessa Casa, e náo é fácil de ser realizado e com a união desses açougueiros eles
irão crescer muito e deseja que futuramente vejam falar de um frigorífico que seja
reconhecido nacionalmente. O vereador Bertinho diz que está satisfeito e
esclarece que a prefeitura tem que mandar um projeto autorizando a compra do
terreno e só depois o de doação, pois não tem como doar um terreno que não foi
comprado e espera que esse matadouro assim como o vereador Divair disse
possa ser futuÍamente um frigorífico levando o nome dos empresários e de São
Gotardo para fora e além disso assim como o vereadc.rr Mozar disse terá o ICMS
que trará retorno a São Gotardo, os empregos que irão gerar, isso e de suma
importância e estáo de parabéns. O vereador Dominguinho lembra que isso e um
sonho antigo dos empresários do ramo de carnes e conhecem essa luta, e como o
vereador João Lúcio disse a doação do terreno seria o melhor a ser feito e visto
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satisfeitos em ver o grupo deles investirem no município, agradece e coloca a
câmara a disposição dos empresários. O vereador Mozar complementar as
palavras do sr. Dominguinhos dizendo que se a cada ano um grupo de
empresários viessem com uma proposta dessas para a Câmara que as portas
estariam abertas e seria muito bom. O vereador Marcilon parabeniza a Associaçáo
dos Açougueiros pela uniáo, o esforço e pela conquista, explica para a populaçáo
que náo sabe onde será construído o matadouro, ele será próximo ao lavador da
TRI's, Íoi uma escolha acertada, que deixa o matadouro fora da cidade e de
Guarda dos Ferreiros e parabeniza a Administração pela atitude e pelo apoio aos
empresários e deseja que continuem assim, pois assim irão crescer. O vereador
João Lúcio explica que foi bem estratégica a localização do matadouro pois sai
fora da bacia do Córrego Confusão. O vereador Dominguinho diz que e um projeto
muito bom também para o meio ambiente, com seu tratamento próprio sem jogar
descargas em córregos. O projeto no2012009 foi aprovado por 08 votos. Foi
apresentado o Projeto de Lei n21l2009 e o projeto foi passado para exame e
parecer das três comissões permanentes da Casa. O vereador Divair solicita que
o p§eto 15 seja votado nessa mesma reunião, o vereador João Lúcio pergunta se
ele já tem parecer, o vereador Divair diz que o parecer já está pronto, pois o
projeto esta na casa a 30 dias, o vereador Bertinho diz que pediu na reunião de
estudos que antes do projeto entrar em votação que venha um responsável do
executlvo para esclarecê-lo, o vereador Dominguinho pede a compreensão do
vereador Divair e diz que farão ex,traordinária para votar o referido projeto, mas
precisam ouvir alguém da Prefeitura que informe melhor, o vereador Mozar
agradece a presença do Secretário de Administração Gilberto e pede pra que ele
providencie o mais breve quem possa esclarecer. O sr. Presidente diz que estarão
marcando a reunião juntamente com os vereadores para que o projeto seja
esclarecido. O vereador Dominguinho lembra também sobre o projeto 021/2009 e
que fosse mandado o projeto dos motoristas e operários de máquinas, pois estão
defasados e que para o Executivo exigir melhor do funcionário ele tem que pagar
melhor. O vereador João Lúcio solicita do Executivo correçáo dos salários de
todos os funcionários. O vereador Bertinho concorda com o vereador Dominguinho
e diz que os motoristas estáo prejudicados com seus salários e que esse projeto
possa ser passado aqui na Câmara. O sr. Presidente diz que será enviado um
ofício ao Executivo solicitando esse aumento de salários dos funcionários da
Prefeitura, e analisar se tem o orçamento para esses aumentos. O vereador
Marcilon agradece por ter sido nomeado como membro para a Comissáo Especial
para averiguar a denúncia do sr. Tarcisio de Melo e diz que a Comissão estará
fiscalizando. O vereador João Lúcio solicita o carro da Câmara. O vereador
Dominguinho diz que solicitaram do carro da Câmara e da assessoria jurídica e
deixa o convite para os outros vereadores que queiram acompanhá-los nessa
fiscalização. O sr. Presidente coloca a disposição tudo que for preciso para os
trabalhos dessa Comissáo fluírem, pois tudo que íor apresentado nesta Casa será
averiguado, pois essa e uma Casa séria. O vereador Mozar parabeniza o assessor
jurídico pela maneira que ele vem conduzindo para que as reuniÕes venham
acontecendo da melhor maneira possível e que estão satisfeitos com seu trabalho
e deseja que continue assim- O vereador Bertinho diz que de acordo com o
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Regimento lnterno, tinham que ter se inscrito para usar a palavra na Tribuna Livre,
mas o representante do AA gostaria dar uma palavrinha. O Presidente autoriza. O
sr. lsaias cumprimenta todos e agradece a Câmara e o Prefeito, explicando que é
uma luta que se arrasta a três anos, dentro do AA foram escolhidas 15 pessoas
para abraçarem essa causa, agradece os vereadores desejando que Deus lhes
pague. Nada mais havendo o sr. Presidente agradece a presença de todos e em
nome de Deus encerra a reunião. Do que para constar, lavrou-se a presente Ata
que lida, se achada de acordo vai aprovada e assinada pela Mesa Diretora.
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